

NED - 6.8. 18. ned. med letom Jezusova spremenitev na gori	Št.R.	7.00 Češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +vse pokojne Novakove
PON - 7.8. Kajetan, duhovnik		15.00 Pogreb +Milana Šlandra s sv. mašo
TOR - 8.8. Dominik, ustanovitelj dominikancev		19.00 Za +Jožeta Berzelaka <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
SRE - 9.8. Terezija (Edit Stein), redovnica, mučenka		19.00 Za +Tilko Juvan
ČET - 10.8. Lovrenc, diakon, muč.		19.00 Za +Elizabeto Obreza
PET - 11.8. Klara (Jasna), devica		19.00 Za +Elizabeto Kocmut
SOB - 12.8. Ivana Šantalska, red.		19.00 Za +Antona –oblet in Miro Turk
NED - 13.8. 19. ned. med letom Gertruda, opatinja		7.00 Češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Ido Lazar (r. d.)

V tem tednu: godujeta sv. Dominik, ustanovitelj dominikancev (Petrovče) in sv. Klara, začetnica klaris (Nazarje)

Napoved:

Župnijski dan bo v nedeljo, 20. 8. 2023. Rezervirajte si čas! Lepo bo.

Dežurni ministranti: Matevž in Tjaž Basle

Bralci v nedeljo: I. Simon Brdnik, Sonja Mandelc

II. Saša Pikl, Ivi Rančigaj

Urejanje in krašenje župnijske cerkve: Šmatevž

Izdaja: Župnija Gomilsko T: 03/572-61 98, M: 041 673 716, Odg: Martin Cirar, župnik



ŽUPNIJA IN DOM

6.8.2023 18. ned. med letom Štev. 32 Leto: XXV

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Pred njimi se je spremenil: obraz se mu je zasvetil kot sonce in njegova oblačila so postala bela kot luč. In glej, prikazala sta se jim Mojzes in Elija in sta govorila z njim. Oglasil pa se je Peter in rekel Jezusu: »Gospod, dobro je, da smo tukaj; če hočeš, naredim tukaj tri šotore: tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega.« Ko je še govoril, glej, jih je obsenčil svetel oblak in glej, glas iz oblaka je rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje, njega poslušajte!«



(Mt 17,2–5)

BESEDA O BESEDI

V KAKŠNI LUČI VIDIŠ JEZUSA? Mt 17,1–9

Jezus je dobil svoje poslanstvo od Boga, ko je bil krščen in se je ob tem slišal glas iz nebes: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje.« Prestal je preizkušnji posta in skušnjav v puščavi. Tako je na nek način podoživel Izraelov eksodus. Oseba, ki bistveno zaznamuje ta del Izraelove zgodovine, je Mojzes. Jezus torej prevzema Mojzesovo vlogo voditelja ljudi skozi puščavo skušnjav in pomanjkanja.

Matej v svojem Evangeliju poroča tudi o čudežih, ki se godijo v povezavi z Jezusom. Kjer se pojavi Jezus, se pojavi tudi vera v to, da Bog lahko vrača zdravje, pomaga ljudem k zdravi pameti, celo premaguje smrt. Vse to spominja tudi na starodavnega preroka Elija, po katerem so se dogajali podobni čudeži.

Kdor gleda Jezusa skozi oči Izraela, prepozna v njem polnost modrostnega in preroškega daru. O tem govori tudi današnji odlomek Jezusove spremenitve na gori. Pred očmi svojih najbližjih učencev se je Jezus preobrazil. Kot to opiše Matej, je začel sijati. Od nekod se mu pridružita tudi Mojzes in Elija. Iz oblaka se zasliši glas, ki ponovi to, kar je bilo slišati že ob Jezusovem krstu: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje« in še doda: »Njega poslušajte!«

V čem je pomen tega dogodka? Bog na ta način pred Jezusovimi učenci razkrije izvir in globino njegovega poslanstva. Jezus izvira iz Boga. V njem, po njegovem nauku in delu, se je približalo nebeško kraljestvo. Prerok Daniel govori o tem, da se modri svetijo kot zvezda na nebu za vse večne čase (Dan 12, 3). Oči Jezusovih učencev torej vidijo Jezusa tako, kot nanj gleda Bog, ki ga ponovno potrdi za Sina.

Učenci se na to odzovejo kakor najbolje vedo in znajo. Pred Jezusom padejo na obraz in njemu ter obiskovalcema želijo služiti. A Jezus se ob tem ne ustavi, dotakne se svojih prestrašenih učencev, ki ponovno vidijo samo njega, in sicer v običajni luči. Na kakšen odmev pa naleti Jezusovo poslanstvo v tvojem življenju? V kakšni luči ga vidiš ti? Kako »sveti« njegov nauk v tebi?

Po: radio.ognjsce.si

18. nedelja med letom—Jezusovo s premenjenje na gori

Vsebino današnjega praznika povzema glavna mašna prošnja, ki pravi: »Nebeški Oče, z veličastno Jezusovo spremenitvijo na gori si ob pričevanju očetov potrdil, da je Jezus v resnici tvoj Sin in naš Odrešenik. Na njem si pokazal poveličanje, ki čaka nas, tvoje posinovljene otroke. Pomagaj nam, da bomo vedno poslušali tvojega Sina in tako postali sodediči njegove slave pri tebi.«

Po starem krščanskem izročilu se je to, česar se z današnjim praznikom spominjamo, dogajalo na gori Tabor, ki stoji osamljena na galilejski ravnini in se dviga 588 metrov visoko. Gora Tabor je bila znana že v zgodovini izvoljenega ljudstva stare zaveze. Na pobočjih te gore je izraelski vojskovodja Barak okoli leta 1125 pred Kristusom po nasvetu sodnice in prerokinje Debore premagal Kanaance. Preroku Jeremiju se je gora Tabor zdela tako imenitna, da jo je opeval kot podobo Božjega veličastva. Zapisal je namreč: »Jahve bo prišel, podoben Taboru med gorami.« Izraelski kralji, ki so se izneverili sinajski zavezi, so na vrhu Tabora postavili malikovalsko svetišče in zaradi tega jih prerok Ozej ostro graja.

Na vrhu gore Tabor je že proti koncu 4. stoletja stalo svetišče v spomin na Gospodovo spremenitev. Neznani romar leta 570 poroča, da so tam gori sezidali kar tri cerkve, ker je apostol Peter dejal: »Gospod, dobro je, da smo tukaj; ako hočeš, naredimo tu tri šotore.« Na začetku 13. stoletja je dal turški sultan Malik cerkev in samostan na Taboru porušiti ter na ruševinah zgraditi močne utrdbe, ki pa so stale le malo časa. Tudi kapelico, ki so jo Turki kristjanom pustili postaviti, so kmalu podrli. Gora Tabor je bila tako skoraj štiri stoletja zapuščena. Od 17. stoletja dalje pa so frančiškani iz Nazareta prihajali na goro, da bi na ruševinah nekdanje cerkve maševali za romarje. Sedanjo baziliko, zgrajeno v sirsko-romanskem slogu, so začeli graditi leta 1919 in jo posvetili leta 1924. V dveh zvonikih sta kapeli, posvečeni Mojzesu in Eliju, dvema pričama Jezusove spremenitve, v spodnjem delu cerkve pa so predstavljene štiri Kristusove spremenitve: rojstvo, evharistija, smrt, vstajenje.

Po: Svetnik za vsak dan II.

Kdor moli s srcem, ne misli na besede, ki jih izgovarja,

ampak na Boga, s katerim se pogovarja.

(sv. Frančišek Saleški)

Naslovljeno na vas

ŽUPNIJSKI DAN - 19. avgust- mladinska maša in slavljenje s skupino Svetnik. Bogoslužje bo vodil polzelski župnik Urban Lesjak, takoj po maši bo slavljenje pred Najsvetejšim s skupino Svetnik. Vabljeni vsi »mladi«.

20. avgust - Župnijski dan - Sveta maša ob 10. uri, pri kateri bodo sodelovali vsi pevci iz župnije. Po sv. maši bo organizirano kosilo. Zaradi organizacije števila obrokov, prosimo za prijavo kosil v nedeljo, 13. 8. pri Mariji Orožim, tel. 031 280 574 ali Domnu Novak, tel. 040 381 183.

Za pijačo bo poskrbljeno, gospodinje naprošamo za kaj sladkega.

V petek, 18.8. ob 19.30. uri se vsi pevci srečamo v Domu srečanj na skupni vaji za nedeljo.

Vabljeni v čim večjem številu, tudi družine z otroki, da obudimo srečanje celotne župnije in se podružimo.

Slovenski škofje so zapisali, da smo kristjani povabljeni, "da stopimo skupaj, se povežemo v solidarnosti, se konkretno zavzamemo za vse ranljive ter za vse, ki so v strahu zaradi fizičnih nevarnosti; predvsem pa spet obudimo vero in zaupanje v Božjo bližino in pomoč."

Zato škofje vabijo župnike in župnijske upravitelje, da **nabirko pri svetih mašah prihodnjo nedeljo, 13. avgusta 2023, namenimo za prizadete v neurjih.** Zbrana sredstva se bodo izročila Slovenski karitas.

Sredstva se nakažejo na škofijske ekonomate, ki bodo pomoč nato posredovali Slovenski karitas.

MOLITEV ZA BEATIFIKACIJO SLOVENSkih MUČENCEV

Nebeški Oče, v božjih služabnikih, slovenskih mučencih, med katerimi je tudi duhovnik Izidor Završnik, si nam razodel zgled ljubezni do Kristusa in doslednega življenja po evangeljskih načelih, za katere so živeli in delovali vse do svojega pogumnega pričevanja v smrti. Njihova kri naj bo resnično seme za našo zvestobo, edinost in spravo. Podeli nam milost, da tudi vesoljna Cerkev prizna to njihovo junaško vere. Po Kristusu